
ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  ABERTURA  DA  SEMANA  CULTURAL  EM

COMEMORACAO  AOS  60  ANOS  DE  EMACIPACAO  POLITICA  DE  CURRAL

VELHO/PB.

Reuniram-se aos 26 (vinte e seis) dias do mês de junho do ano de 2023
(dois  mil  e  vinte  três),  às 15h00min (quinze horas), no prédio sede da
Câmara Municipal, todos os Vereadores e Vereadoras que compõem esta
Casa Legislativa. Com exceção da sra. Vereadora Juliana Pereira Diniz,
que justificou sua ausência. A Sra. Presidente, após verificar o número de
Vereadores suficientes para o quórum, deu por aberta a Sessão Solene de
abertura  da  semana  cultural  em  comemoração  aos  60  anos  de
emancipação política do município, iniciando os trabalhos cumprimentando
a todos, fazendo a oração do pai nosso, determinando que a secretária da
Câmara fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por
todos. Na sequência, A Sra. Presidente Liliane Alves Barbosa, registrando
a presença Assessor Jurídico da Câmara Municipal, Dr. Jakeleudo Alves
Barbosa, que a auxiliou na condução dos trabalhos. Registrando também a
presença das autoridades municipais, Sr. Prefeito Tácio Samuel Barbosa
Diniz,  e  assessor  jurídico  do  município  Dr.  Marcilio  Batista,  dos  (a)  s
Senhores (a) s secretários (a) s municipais, onde irão fazer um resumo das
ações  desenvolvidas  em  suas  secretarias  em  prol  do  município.
Inicialmente  diz  que  esta  sessão  solene  de  início  da  programação  da
semana das festividades de emancipação política de curral velho, são 60
anos de história do nosso município a qual teremos uma semana cultural
voltada para emancipação política do município, nos quanto vereadores e
funcionários  da  casa  é  um prazer  iniciar  esta  programação  festiva  do
nosso  município.  Em  seguida,  passa  a  palavra  para  as  senhoras
vereadoras e os senhores vereadores.  Onde fez uso da palavra,  a  Sr.
Vereador  Sebastião  Domingos, saúda  a  todos, parabeniza  a  cidade
pelos  60  anos  de  emancipação  política,  este  realmente  é  o  lugar  que
estimo e preso. Aproveita para parabenizar o jovem gestor Samuel pelo
seu trabalho de excelência que já desenvolveu em tão pouco tempo. E
continua-me a disposição para esta parceria no bem-estar no nosso povo
pois  é  um  trabalho  em  equipe  e  por  isto  parabeniza  nosso  deputado
Taciano Diniz.  O  Sr. Vereador Charleudo Cavalcante,  suada a todos,
como  hoje  é  uma  sessão  solene  dando  início  a  nossas  festividades
comemorando os 60 anos de emancipação política de curral velho, diz que
ontem  tivemos  um  rally  na  cidade  onde  estiveram  presente  vários
motoqueiros de várias cidades que veio prestigiar a cultura do nosso um
município que se estende até o dia 02 de julho, próximo domingo, e para
finalizar  convida  a  toda  a  população de curral  velho para prestigiar  as
festividades.  O Sr. Vereador José vanderly, saúda a todos, agradece a
Deus por mais uma sessão, estamos em clima de festa, graças a Deus o



amigo  Gauan  já  está  bem  melhor,  passando  bem.  Agradece  pelo
excelente trabalho que o jovem prefeito Samuel vem fazendo no município
juntamente com todos os secretários e câmara municipal pois faz parte
dos trabalhos, no qual hoje os secretários irão apresentar seus trabalhos
feitos no município para finalizar convida a todos para assistir seu show dia
30.  Em  sequência,  o  Sr.  vereador  Antônio  Coelho,  saúda  a  todos,
agradece a Deus pela a saúde de seu sobrinho Renato e seu irmão zé
Polino.  E pede a Deus que este mês de julho seja cheio de paz para
comemoramos as festividades dos 60 anos de emancipação política de
curral  velho.  São  seus  votos.  Em  seguida  usa  a  apalavra,  a  sra.
Vereadora Maria  Aparecida,  saudando a todos,  Agradecendo a Deus,
parabenizando o prefeito  Samuel  pelo  excelente  trabalho que tem feito
junto com os secretários. Parabeniza a nossa querida cidade curral velho
pelos  60 anos  de emancipação,  esta  terra  que nasci  e  vivo,  agradece
todos  e  deseja  saúde e  bençoes para  os  familiares desta  terra.  O Sr.
Vereador Conrado de Freitas, saúda a todos, gostaria de parabenizar a
nossa  cidade pelos  60  anos  de  emancipação  política  uma semana de
festas,  pede  a  Deus  que  seja  tudo  em  paz.  O  Sr.  Vereador  Manoel
laurentino, saúda a todos, agradece a Deus por mais um semestre que
vem encerrando parabeniza nossa cidade pelos 60 anos, estamos com
uma administração  diferenciada  com um trabalho  muito  bem feito  pelo
prefeito Samuel e todos os secretários. E pede a Deus que abençoe para
que ocorra tudo bem nas festividades da nossa cidade. Em seguida, a Sra.
Presidente, passa a palavra para os secretários municipais falar e mostrar
um balanço feito em suas secretarias, a qual em nome da casa parabeniza
pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo em prol do município e
todos  seus  munícipes  trazendo  progresso  e  avanços  agente  enquanto
câmara de vereadores parabeniza o prefeito Samuel,  vice neto e todos
funcionários, em seguida, passa a palavras para os secretários municipais
para o assessor jurídico do município Dr. Marcilio e prefeito Samuel, onde
na ocasião  a secretaria de ação social, Maria Eliete, a secretaria de
educação Jessica rayane, a secretaria de saúde, Vanuza Siqueira, o
secretario  de  infraestrutura  Vinicius  carnaúba  e  representante  do
secretário  de  agricultura  Egilmara  Fernandes,  relatarão
especificamente  sus  ações  e  avanços   enquanto  secretarias,
desenvolvidas no município nestes anos de gestão do prefeito Samuel em
benefício  do  município  e  população.  Em  seguida  usa  a  palavra  Dr.
Marcilio, assessor jurídico do município, onde falou da sua admiração
juntamente com o prefeito Samuel uma admiração que prioriza para ser a
vitrine da gestão a educação a saúde e ação social. Na sequência usa a
palavra o Sr. Prefeito Samuel, saudando a todos, e parabenizando nosso
município pelos 60 anos de emancipação política, parabeniza a casa de
vereadores, parabeniza os secretários e funcionários público pelo trabalho



em  equipe.  E  faz  um  convite  a  todos  para  participarem  da  festa  de
emancipação  política  como  também  da  semana  cultural.  E  por  fim  foi
divulgado a programação da festividade. Em seguida, A Sra. Presidente,
para  finalizar  agradece as falas  do secretório,  do assessor  jurídico Dr.
Marcilio e prefeito Samuel. Deixa os agradecimentos por todo trabalho e
parceria  que desenvolvem junto  a  nossa casa para o  município.  E em
nome do prefeito  Samuel  agradecer  aos deputados,  deputado estadual
taciano  Diniz,  deputado  federal  mersinho  ao  senador  Veneziano  pela
parceria junto ao nosso prefeito e por esta buscando o melhor para nosso
município. E por fim convida toda a população para participar da semana
cultural em comemoração aos 60 anos do nosso município. Findados os
discursos, sem mais nada a tratar, a Sra. Presidente, na forma regimental,
encerrou  a  Sessão  Solene,  rezando  com  todos  uma  “Ave  Maria”,
informando que será servido lanche, determinando que fosse lavrada esta
Ata. Após lavrada a Ata, foi na mesma lida e posta em votação, sendo
aprovada por  todos  os  Vereadores  e  Vereadoras  presentes,  e  ao  final
assinada.


